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799

374

47

1

the course?

[About Yourself]

Q1 What was the percentage of your attendance in

4 1

100-90%

305

3.8

3.8

80-70%

50

8

AlwIN |-

1.
2.
3. 60-50%
4.

Less than 50%

5

RINW|>

368

2

punctual attendance in the course?

[About

Q2 What was the percentage of your

Yourself]

4

100-90%

320

3.8

3.8

80-70%

41

6

AlwiN |-

1
2.
3. 60-50%
4.

Less than 50%

1

RIN|W|>

368

[About Yourself]

4 1

Q3 You actively participated into the course.

(Strongly Agree)

152

33

33

(Agree)

167

(Disagree)

38

AN

AN

(Strongly Disagree)

7

RIN|W|>

364

4

asking some questions or other in the course.

Q4

You communicated with the lecturer(s) by
[About Yourself]

(Strongly Agree)

88

2.9

2.9

(Agree )

164

(Disagree)

106

AN |-

HlwNI=

(Strongly Disagree)

8

RIN|W|>

366

[About Yourself]

4

Q5 You made good preparations about the course.

1

(Strongly Agree)

66

2.8

2.8

(Agree )

176

(Disagree)

109

AN

HlwN=

(Strongly Disagree)

15

RIN|W|>

366




6 Q6 You made reviews well about the course.

[About Yourself] 4 1
1 1 (Strongly Agree) 65 4 2.7 2.8
2 2 (Agree ) 160 3
. 3— 3. (Disagree) 127 2
4 4, (Strongly Disagree) 15 1
367
7 Q7 The objective, contents,
criteria for the grades were appropriately shown in the syllabus or other. [About the
Lessons\and Lecturer(s)] 4 1
T L (Strongly Agree) 111 4 33 T
2|2 (Agree ) 236] 3
3 3. (Disagree) 13 2
4 4, (Strongly Disagree) 3 1
363
8 Q8 The actual contents in the lessons were
corresponding to those in the syllabus. [About the Lessons and Lecturer(s)]
4 1
1 1 (Strongly Agree) 118 4 3.3 3.3
2 2 (Agree ) 229 3
3 3 (Disagree) 15 2
4 4 (Strongly Disagree) 4 1
366
9 Q9 The number of lessons was appropriately maintained.
[About the Lessons and Lecturer(s)] 4 1
1 1. (Strongly Agree) 142 4 3.3 34
2 2. (Agree ) 201 3
3 31 (Disagree) 20 2







18

points to be understood in the course.

18

Q18 The lecturer(s) emphasized the important
[About the Lessons and Lecturer(s)]

4 1
1 1. (Strongly Agree) 123 4 3.2 3.2
2 2. (Agree ) 193 3
3 3. (Disagree) 44 2
4 4, (Strongly Disagree) 4 1
364
19 19 Q19 The
lecturer(s) responded to students' questions and/or discussions by promoting their participation.
[About the Lessons and Lecturer(s)] 4 1
1 1. (Strongly Agree) 115 4 3.2 3.2
2 2. (Agree ) 193 3
3 3. (Disagree) 52 2
4 4, (Strongly Disagree) 4 1
364
20 20 Q20 The way of proceedings was appropriate for
you. [About the Lessons and Lecturer(s)] 4 1
1 1 (Strongly Agree) 120 4 3.2 3.2
2 2. (Agree ) 219 3
3 3. (Disagree) 23 2
4 4. (Strongly Disagree) 3 1
365
21 21 Q21 The course was interesting for you.
[About the Lessons and Lecturer(s)] 4 1
1 1 (Strongly Agree) 136 4 3.3 3.2
2 2. (Agree ) 189 3
3 3! (Disagree) 38 2
4 4. (Strongly Disagree)4 0 1
363
22 22 Q22 You felt the lecturer”s sincerity in the course.
[About the Lessons and Lecturer(s)] 4
1 1. (Strongly Agree) 163 4 34 34
2 2. (Agree ) 181 3
3 3. (Disagree) 19 2
4 4. (Strongly Disagree) 2 1
365
23 23 Q23 Comprehensively evaluating, you were satisfied with
the course [About the Lessons and Lecturer(s)] 1
1 1. (Strongly Agree) 140 4 3.3 3.2
2 2. (Agree ) 191 3
3 3. (Disagree) 33 2
4 4, (Strongly Disagree) 2 1
366




